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LIPCSEY EMOKE / SVEDORSZAG /
marciusi tézisek

1.

(-)

a Féld nagy drvizeiért minden valdszinGség szerint
Bocskai hajdui

felelések. (Nem bizonyithaté.) A fent elhangzott
mondatért

senki nem vdllalt

az elhanzottakért még a Vérds Brigddok sem

a gdlya a golyétél esetleg a gdlydtdl szarmazik.
()

a kutya akkor is kiforditott [dbbal jar ha nem kell neki.

Egylgylk sem bizonyithaté. A bizonyit hatésdg
hatdrain kivil esik.

Hatdrainkon kiviil esik

azalma

messze a kutyafdjatdl fel hés(!)

az éj] felelds

minden fent elhangzott kijelentésért

Bocskai hajdui jarnak felhdben

ezzel kiszédmithatatlan légkéri jelenségeket okozva,
tehat a Fold

nagy drvizeiért minden valdszinlség

SZerinf.......ocoooiiii

2.

li{lla nadradgban fogadott fidval

Csokonaival az elvhi k.belek tébbezer éves él manak
na

felfedezsjével

Tehét X. lila nadrdgot visel

X. viseljen lila nadréagot

X. csak lila nadrdgot viselhet

3. kék frontos harcot kell folytatnunk.

(.

a gréfkisasszony ellen aki vésdri kérhintardl élvezi a
balatoni sziret

minden elényét

()

Robespierre ellen

- Engedelmeskedem az akusztika térvényeinek, feleli
Robespierre

- szobdm bitorzatét ezentdl nem képezi mds csak
egyetlen agy.-

Ilga zul dsé pecsétes irdst mutat fel: létinket
bedrnyékolja létink

(Persze mindenki kiréhégi és ismét Bocskai hajduira
hivatkoznak.)

a vérpadon még utoljdra bekeni kezét a sikba vetitett
magassdg hulla

fo%t]cli ellen. (Am ez a kuruzslds semmit sem ér. A
kommunikdcié

dldozatai

dgyis mind témegsirba kerilnek.)

tanulség: giordano bruno is mdgiahaldlt halt

4, Font
haldl Palestrindra, aki dllandéan ellenpontokon téri a
fejét!

5.

ke rubin csillag @l a fi homlokdn, ki Ldpanyé lanyét
kérte

feleségil.

()

lakodalmas részlet: o

EGYEKIGYEKTOTOZZEKLOTTOZEK

A (.) a szélrdzsa minden
mdgdttink

ragott baromfi

(megjelenik a szinen egy patkdny, mosolyog, s farkdn
kulccsomét

zdrget.)

- ami most kérilvesz, csak a j8vé drnyéka - mondja a
fio, s egyik zsombékrél a mésikra szskell, a ldp nagyot
loccsan és a fiv eltinik a

irdnydba  elmarad

viz alatt.
(zsombékérdl zsombékére almodik)
6.
()
ures kép.
(-)
uniformisban  gyényérkédink  az  univerzum
ajandékaiban
képtelen Uresség

kép: hang:
UNI VERS UM miel&tt a hetedik pontot
—— =2 kétdbldba vésnénk, elharapjuk a
UNIFORMIS Billenty(ket.

Léggydkereink linedris b urokban szilettek
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